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1. Zeige, daB ein jedes (nicht unbedingt konvexes) n-Eck durch einige
seiner Diagonalen, die sich nicht schneiden (gemeinsame Eckpunkte sind aber
erlaubt), in Dreiecke geteilt werden kann.

2. Ein Taschenrechner kann nur eine Operation: das arithmetische Mit-
tel (a + b)/2 zweier geraden oder zweier ungeraden Zahlen a,b ausrechnen.
Gegeben sind zwei teilerfremde natiirliche Zahlen m,n und die Zahl 0. Be-
weise: ist es erlaubt, die drei urspriinglich gegebenen Zahlen sowie die Ergeb-
nisse der fritheren Rechnungen einzugeben, so kann man alle natiirlichen
Zahlen von 1 bis n erhalten.

3. Zeige, dafl 2™1"=2 > mn gilt fiir alle natiirlichen m, n.



